
Следственными органами СК России по Алтайскому краю задержан владелец веревочного парка в городе Барнауле подозреваемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, днем 10 июля 2022 года при прохождении трассы в веревочном парке «Джунгли» в городе Барнауле 13-летний мальчик в результате обрыва страховочного троса упал на землю с высоты около 6 метров и получил множественные травмы. Несовершеннолетний был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается

помощь.

Предприниматель, владелец веревочного парка задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения. Следователями назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Деятельность работы веревочного парка приостановлена, территория закрыта для свободного доступа. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль председателем СК России. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1705401/folder/873343>